"Eheyyor yio Ty Méon Tupfy pe v Xpiion g p-Tuysis

o T Tepmtoel; EAEYXOV VI0DECEMV TOVL EYOVHE HEXPL
Tdpo eLEeTAOEL KOL OV OVOPEPOVIOL CE Kovovikd TANGuepd e
yvooth Swomopd, ot P-Tiég ‘gpgovifovtar oTa. CYAHOTA 7OV
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H tyf zp mov gppavifetar 610 TOpondve GYALOTO Vol 1) T TNG
TUTOTOUUEVIG OTUTIOTIKYG GVLVAPTNONG EAEYYOL Zo KAT® OTO TNV
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‘Etol &govpe:

1. Tw v mepintoon H;:p<pp
p-run =P(Zy < 7))

2. Tho v mepintoon Hj:p> o
p-tyn =P(Zo22;)

3. Tha v nepintoon Hy @ p#
p-t = P(|Zo | 2 29)

Hapaderypa: Ag emovélBoope oto mopdderypo g . etaipeiog
TOPOY®YNG KOl TuToToinong mpoidviog mov ioyvpileror 6Tt kéOe
TOKETO TOV GLYKEKPUEVOL TPOIOVTOG TG Tov KvukAogopel oTnv
ayopd &xer Papog 368 gr. (Hp: p=368).
Onag eiyape de1, n TN ™G Z-GTATIOTIKNG GLVAPTNONG EAEYXOV Y1d
T0 GUYKEKPLUEVO Setypa Tov eiye emieyel o,
Zy = -1.30

INo v mepintoon mov 1o TpoPAnpe e€etaldtav omd T okomd g
etaipeiag wpootaciog katavolotdv, (dnhadn ywo v mepintoon
mov Hp: p<368), n p-ty (dnhadi 1o mapatnpoduevo eminedo
onpoveucdmrag) fo givar, ‘

o ' P(Z <-1.30)=0.0968
(6nwg Pplokovpe omd TOVG GYETIKOVG TIVOKEG TNG KAVOVIKNG
KOTAVO[LTG).
Anhodn, yw v mepintoon avt, N undsvikn vrddeon (Hy: p=368)
Oa mpémer vo omopprpbel Yo omowdNmoOTE T TOV EMMESOL
onpavtikdtnTog o peyorvtepn omd o 0.0968.
Avto yati, Oneg eaivetor amd To GYNe 1oL aKOAOVOEL,
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p-tu=0.0968 z= -1.30

Y omoodfimote o = 0.0968, M T TG CTATIOTIKYG GUVAPTIONG
ekéyyov mov mpape yio. o cuykekpiévo detypa Ba Bpioketon oy,
TEPLOYT ATOPPIYNG TOV GTUTIGTIKOD EAEYYOV.

Eivor mpoavég 6t 10 eminedo onpavrikdétnrog 0=0.05 mov
giyape emAéEer elvar pikpozepo amd v p-tipd (o < p) kou yi' owTd
exel dev eiyope amoppiyet v pndeviky vrdOeom.




